

## 第一次学轮滑

天台外国语学校三(1)班 许芷嫣  
小记者证号 070594

以前每次去广场玩,我都会看到别的小朋友穿着轮滑鞋,像小鸟一样自由自在地飞翔,心里羡慕极了!在我的软磨硬泡下,妈妈终于带着我来到广场学轮滑了!

教练给我穿上轮滑鞋,然后又给我“全副武装”,戴上护肘、护膝和头盔,然后让我站起来感受一下,他告诉我两腿并拢,两脚稍微分开,两膝稍微弯曲,上身稍微向前倾斜……我心想:终于轮到我要大展身手了。我蓄势待发正准备起身的时候,突然感觉身体根本站不起来,轮滑鞋根本不听我的指挥,两条腿一直打颤,站也站不起来,这还怎么滑啊?连场地都进不去,我心里难受极了!

这时妈妈鼓励我说:“慢慢来,不要着急!”说着就扶着我慢慢地站起来,我一步一踉跄地走进了场地。到了场地围栏处,妈妈就放手了,让我自己抓住栏杆慢慢地滑。我害怕极了,双手紧紧抓住栏杆一动不动地站在那边,耳边传来妈妈的声音:“玥玥,你是不不踏出那一步,就永远也学不会滑冰的”。于是我扶着围栏,慢慢地向前滑,刚想走一步,就一个趔趄摔了个四脚朝天,屁股痛死了,顿时泪水在我眼眶中打转,坐在地上等人搀扶。

这时,不远处又传来了妈妈的声音:“玥玥,快站起来,你一定能学会的。”听到妈妈的鼓励,我鼓了鼓勇气,小心翼翼地站好,想着刚刚教练说的方法,照着其他人的样子,我的脚一蹬,身子稳稳地滑了出去。我开心极了,接下来,我练得满头大汗,不知摔了多少跤,我并不灰心。渐渐地,我滑得越来越好。终于我也可以像小鸟一样在广场上自由自在地驰骋了。妈妈欣慰地笑了,说道:“你真棒!”

这次我不只学会了轮滑,还懂得了无论做什么事情都不能三心二意、半途而废,只有坚持不懈、艰苦努力,才会获得成功。

(指导老师 汤妙敏)

## 第一次骑平衡车

仙居下各中心小学三(1)班 应宇卓  
小记者证号 081821

在成长的道路上,我们总要经历许多“第一次”,第一次学写作文,第一次踢球,第一次学骑自行车,不过最令我难忘的是第一次学骑平衡车。

刚开始,我认为骑平衡车是一件简单的事,所以就像傻子一样站了上去,完了!我还没站稳,就摔了个“狗吃屎”。我再次在平衡车上站稳,一动不动,就像个“木头人”一样,我慢慢将身体往前倾,可平衡车却冲了出去。撞向了一块大石头,我被撞得眼冒金星,躺在冰冷冷的地上,爸爸走过来说:“只要你不放弃,就一定会成功!”

俗话说,“心急吃不了热豆腐”,我静下心来尝试了好几次,结果都是以“四脚朝天”而告终,这时我看见太阳从乌云中探出头来,微笑着好像说:“加油,你可以的!”我总结了上几次失败的经验,慢慢地再次站了上去,身子向前倾斜,一边保持平衡,一边让车往前跑,我终于学会了骑平衡车。

“失败是成功之母”,这一次我体会到了,只要努力就会成功。

(指导老师 陈梦瑶)

吴畅/制图

## 第一次写小说

临海哲商现代实验小学  
六(10)班 何奕辉  
小记者证号 031456

小说,现在随处都有,看小说的软件多得数不胜数,随处可见,我看小说看得也是热血沸腾啊!写小说的想法很早就在我心里定下了。

次次提笔却不敢落笔,我的写作之路在“万事开头难”这句话上得到了十足的体现。同学们听说我想写,也纷纷来说希望我写。这下子,写小说的本子上,总算出现了新写的字迹。

到了学校,我刚想取出我写的小说给同学们看,腾空的手却在抓起书后停下了。“他们万一不爱看小说呢?万一我写的小说他们不爱看呢?依我这创作手法与字迹,他们会看吗……”一个个问题也冒了出来,在我脑海里乱成一锅粥。望着同学们欢乐玩耍的

## 第一次坐动车

仙居一小三(6)班 陈杨铮  
小记者证号 080348

假期里的一天,好朋友李可约我去坐动车,我愉快地答应了。这是我第一次感受坐动车。

第二天上午8点,我带上早已准备好的零食和户口本,迫不及待地催可和她妈妈出发去动车站。车站周围很空旷,全是田野、树木、山坡,根本看不到动车的影子。我们焦急地在大厅里等候,时不时抬头看看外面,生怕一不小心动车开走了。好不容易等到广播里传来:“开往台州西站的旅客,现在开始检票。”我们连忙跟着阿姨排队检票,然后到站台上等候。一会儿工夫,就听到有人说:“来了,来了!”我定睛一看,一条绿色的“巨蛇”由远而近疾驶而

## 第一次拔牙

路桥路南小学二(3)班 任然  
小记者证号 021480

星期四的早上,我刷完牙,站在镜子前欣赏着自己洁白的牙齿,妈妈也走过来看了看,然后大叫起来:“天哪,你居然长出双排牙了!得赶紧去医院拔牙。”我赶紧去照镜子,结果真的发现我的下排牙中间部分,鼓起了两个泛白的包,用手一摸,发现硬硬的,好像里面真的长出了牙齿。

到了星期六,吃完午饭爸爸妈妈就带我去拔牙了。还没进诊所,我就想打退堂鼓,可是妈妈却拉住了我,我只得硬着头皮进去了。一进诊室,医生就叫我张大嘴巴给他看牙齿,并微笑着说:“小朋友,这两颗牙都可以拔掉,我们先打麻药吧!”医生边说边拿起了一根长长的针,爸爸赶紧用手捂住我的眼睛,叫我别看,这样就不怕了。可是我却好奇地想看麻药到

身影,我坐在座位上,呆呆地思考着,倘若他们不爱看,“社死”的滋味可不是小小的我可以承受的。突然,一只手拍在了我的背上,我放下小说,转过头去,原来是小说里“冯师弟”的原型。“吓死我了,我还以为谁呢。”我长舒了一口气道。不料他开门见山:“小说呢?借我看看。”见他是我的好兄弟,只好借他了。没想到后来全班都知道了。我心中暗暗叫苦:“他这个大嘴巴。”一传十,十传百,大家一个个排号来观摩我的“大作”。最后,怀着紧张的心情,我居然收到了一致好评,从而支撑着我继续写下去……

到了现在,我已更新了十几章,但第一次写时的感受依旧难忘,那种纠结与期待、恐惧与尴尬、迷茫与兴奋交织于一体的感觉,我不知道如何去形容了。

(指导老师 何礼忠)

来,一眨眼就在我面前停下。

在乘务员阿姨的引领下我们上了车,找到座位,放好背包坐下,车就启动了。我们坐的是6号车厢,中间一条过道把车厢分成两半,每排左右两边分别坐3人,每节车厢有十几排,这列动车共有十多节车厢。我在过道上站了一下,感觉有点摇晃,靠着椅背抬头望,距离车顶很高,整个空间很大,车里又有空调,一点也不觉得闷。坐在位置上,前面有可以折叠的小桌子,我们兴奋极了,马上拿出零食和水杯放在上面,开始使劲地吃零食。

不知不觉过了40分钟,听到广播:“台州西站到了,请下车的旅客做好准备!下车时,请注意安全!”于是,我们恋恋不舍地下了车。

(指导老师 胡玉娟)

底是怎样注射的,就把爸爸的手推开了。眼看着医生的针就要扎进我的嘴巴里,吓得我不住地往后退,医生把针扎进了我的嘴巴里,我开始全身抖动,妈妈叫我别抖,我却忍不住。没过一会儿,我的下巴部分开始慢慢麻起来了。

医生很快拔出了针,然后拿出一个金属工具,像老虎钳一样,没过几秒钟就把我的两颗牙齿拔下来了。妈妈把拔下来的两颗牙冲洗干净,包在纸巾里,我也好奇地去看,发现像螺丝刀一样,是螺旋状的,下面尖尖的,牙齿可真神奇!

妈妈说,读二年级的我终于开始“换牙之旅”了,可一定要把拔下来的牙齿保管好,留着作纪念。照着镜子,发现自己的牙齿间多了一个这么大的洞,真担心星期一去上学,同学会不会不认识我了呀?

(指导老师 周慧)



## 第一次走夜路

玉环楚门中心小学四(1)班 赵梓晴  
小记者证号 060106

初冬的夜晚,家里的餐巾纸用光了,妈妈叫我下楼去小超市买,我极不情愿地套上外套下了楼。

那天,路灯不知怎地发不出一点亮光,只有月亮把光辉洒向大地,可没一会儿,月亮也被乌云遮挡住了,这时候,四周变得漆黑一片。突然,旁边的小树林里,发出一阵窸窣窸窣的声音,隐隐约约看到一个高高瘦瘦的身影,颤颤巍巍的,十分恐怖,我的心也一下子提到了嗓子眼,心想:“这不是传说中的鬼吧!”想到这里,我便壮着胆问:“你是谁啊?快点给我出来,我不怕你!”可是回应我的却是风吹过树叶的声音。这下,我真是害怕极了,大叫着朝家的方向飞奔,还一把鼻涕一把泪地嚷嚷着:“有鬼啊,有鬼啊!”听到这个声音,正在小树林里遛狗的大姐姐走了出来,我一下愣住了,原来是虚惊一场啊!

这次走夜路,让我明白了,黑暗中的这些东西都是我自己想象出来的,并不是真实存在的,都是自己吓自己!

## 我的第一次VR体验

仙居白塔中心小学三(4)班 吴翌硕  
小记者证号 080324

你们听说过VR吗?假期里我算是大开眼界了。

VR是虚拟现实的英文缩写,又称虚拟实境。它是以计算机技术为主利用并综合多种高科技成果产生的一个逼真的虚拟世界,使人有身临其境的感觉。我第一次听到的时候很好奇,就迫不及待地地去体验了一下。

我想体验恐怖的感觉,于是就选了“地心轨道”去体验。我兴奋地坐上椅子,戴上VR眼镜。一开始我的眼前一片黑沉沉的,慢慢地亮了起来,出现了一排轨道。我像坐在火车上一样,沿着轨道往前走。火车开进了隧道,里面阴森森的,什么也没有,周围挂满了尖刺,几只蜘蛛吊在上面。那时的我,害怕极了。突然,火车越开越快直接冲了下去,最后开进了岩浆里。原来我们已经到达了地心!突然,我听到了“本次旅行到此结束”的声音。眼前再一次一片漆黑。

我的第一次VR旅行体验就这样结束了。我觉得自己真的去了一次地心,既刺激又害怕。这VR技术可真了不起!

(指导老师 崔建芳)